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>ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΟΥ 10ου ΕΚΟΦΙΛΜ! 

10.000 έδωσαν το «παρών» στη συνάντηση σινεμά και οικολογίαε 
Υπό tis μελωδίεε τηε Φιλαρμονικήε Ορχήστραε 

Καλλιθέαε Ρόδου απονεμήθηκαν 
τα βραβεία - μη χρηματικά - του 10ου 
Φεστιβάλ Ecofilms στο κατάμεστο θερινό 

σινεμά «Ρόδον». Ενα «αλλιώτικο» φεστιβάλ 
ντοκιμαντέρ οικολογικήε ευαισθησίαε 

που το παρακολούθησαν πάνω από 
10.000 θεατέε. 
To α' βραβείο δόθηκε στην ταινία «Ονει- 

Σκηνή από τα «Ονειρα Σκουπιδιών» 
της Μάι Ισκαντέρ που κέρδισαν το 
πρώτο βραβειο 

ρα σκουπιδιών» τηε Αιγυπτίαε Μάι Ισκαντέρ 
για «τουε Βασιλιάδε3 των σκουπιδιών 

του Καΐρου». To β' βραβείο μοιράστηκαν 
οι ταινίεε «Μπανάνεε!» του Σουηδού Φρέντερικ 

Γκέρτεν και «Ο πλανόδιοε» των Αργεντινών 
Εδουάρδο ντε λα Σέρνα, Λούκαε 

Μαρκεζάνο και Ανδριάνα ΓιούρκοΒιτε. 
Η πρώτη ταινία αφορά στουε φτωxous 
εργάτεε ms Νικαράγουαε που προσπαθούν 

να δικαιωθούν στα δικαστήρια 
του Λοε Αντζελεε κατά των ισχυρών πολυεθνικών. 

«Ο πλανόδιοε» σκιαγραφεί το 
πορτρέτο ενόε κινηματογραφιστή που κά¬ 

νει ταινίεε κυριολεκτικά με το ένα του χέρι. 
Η ειδική μνεία δόθηκε στην ταινία «Αναστροφή» 

του Ισπανού Σέρχιο Γκαρθία 
ντε ΛεαΒίε που ξεσκεπάζει ττε κρυμμένεε 
στρατηγικέε των αυτοκινητοβιομηχανιών. 
«Με την ταινία θέλαμε να ευαισθητοποιήσουμε 

περισσότερο το κοινό για τον εθισμό 
μαε στα αυτοκίνητα και tis συνέπειέε 

του» είπε στη Ρόδο ο σκηνοθέτηε. 
Στιε ταινίεε μεσαίου μήκουε βραβεύθηκαν 

τα ντοκιμαντέρ: «Εξοχή 35X45» του 
Ρώσου Εβγκένι Σολόμιν που φωτίζει μια 
μικρή πόλη ms Σιβηρίαε κατά τη μετάΒα- 

σή ms στη μετασοβιετική πραγματικότητα. 
«Η λανθάνουσα πόλη» του Ινδού Κρισνέντου 

Μπόσε για τη μετάλλαξη του περιβάλλοντοε 
σηε αναπτυσσόμενεε μητροπόλειε 

όπωε το Νέο Δελχί, «θέλω να εκφράσω 
την ευγνωμοσύνη μου για m βράβευση 
που εμμέσωε αποτελεί αναγνώριση 

τηε οικολογικήε και πολιτιοτικήε καταστροφήε 
που επιφέρουμε στην προσπάθεια 

να διεθνοποιήσουμε tis πόλειε μαε» 
είπε ο σκηνοθέτηε. 

flauXos θ. Kayios 

10.000 έδωσαν το «παρών» στη συνάντηση σινεμά και οικολογίαε 

www.clipnews.gr

www.clipnews.gr



